

□ 本报记者

阜阳女子温石玲被人砍伤四肢,致轻伤二级,行凶者周云被抓。尽管当时派出所笔录显示周云丈夫也参与行凶,却并未追责。

受害人不服,今年4月阜阳市颍东区公安分局重新启动审查,却发现,派出所卷宗内容疑点重重,周云丈夫更是翻供。

昨天的采访中,区局一位负责人称,派出所办案马虎、证据混乱,使原本普通的伤害案陷入调查僵局。

女子深夜被砍 派出所调查结果 疑点重重

公安局重启调查

称派出所办案马虎,造成诸多疑点

家中闯进三人,女子被砍

2014年3月17日晚20时许,家住阜阳市颍东区中铁四局物资分公司家属院的温石玲听到一阵急促的敲门声。刚打开门,周云和其丈夫程明就冲了进来。

“问我是不是说他小孩受伤是‘遭报应’的,说完就对我拳打脚踢。”温石玲向市场星报、安徽财经网记者介绍说,慌乱中,她摸索着抓起一把菜刀向打人者砸去,砸到了正在施暴的周云,周云疼得倒地,所幸伤势不重,并未构成伤残。

缓过神来的周云和丈夫程明迅速离开。没多会,程明和其哥哥程贵跑了回来。“程贵按住我的胳膊,程明拿起那把菜刀,就往我手腕和脚踝上砍。”温石玲说。

这时,周云也跑了回来,拿起菜刀又往温石玲的腿上砍。“他们砍了很多下,我的手筋、脚筋都被砍断了。”温石玲告诉记者说,行凶者见事态严重,打电话报了警。

不满判决,受害人提抗诉

事后,经阜阳市刑事科学技术研究所鉴定,温石玲右手、右脚、左膝三处明显刀伤,属于轻伤二级。

案件很快被上诉到法院。2015年4月17日,此案在阜阳市颍东区人民法院开庭审理。法院判决周云犯故意伤害罪,判处有期徒刑11个月,判决周云赔偿温石玲74981.56元。

对此,受害人温石玲提出异议:“明明是3个人共同对我实施伤害,为什么却只有1个人被判刑?”

因不满判决结果,温石玲向阜阳市颍东区检察院提请抗诉申请,颍东区检察院作出不予抗诉的决定。

疑点重重,笔录前后矛盾

于是,温石玲将此案反映至阜阳市公安局。因案件本身存在诸多疑点,因此被移交给阜阳市颍东区公安分局,由该局成立专案组,重新启动审查。

专案组民警告诉市场星报、安徽财经网记者,疑点主要体现在:受害人称,自己遭周云和程明分别刀砍四肢,但在派出所对周云的讯问笔录中,周云称都是自己坐在地上拿刀胡乱挥舞,把站在面前的温石玲四肢划伤;而程明在派出所讯问笔录上承认自己按住温石玲以使刀能砍到受害人,但第二份笔录却又翻供。

“这些都是案件中存在的诸多疑点,且讯问笔录前后自相矛盾。”颍东区公安分局办案民警说。

重启调查,当事人翻供陷僵局

采访中,阜阳市颍东区公安分局一位相关负责人告诉记者,由于案发现场没有监控设备,且除4名当事人之外,没有其他直接的目击者,所以案件调查、还原难度很大。

“派出所的结果是,温石玲身上有至少3处刀伤,都是周云坐在地上挥刀砍的。按理说人坐在地上,是很难将站着的人砍成多处受伤的。”区局参与调查的民警称,幸福中路派出所这一调查可信度较低。

采访中,阜阳市颍东区公安分局一位相关负责人称,由于幸福中路派出所办案马虎、证据混乱,使原本普通的伤害案陷入调查僵局,因程明翻供,目前正考虑用测谎等方式辅助调查此案。

(除温石玲外,文中人物均为化名)

农机站长陪领导喝酒后死亡 事发泗县山头镇;去年该县曾发生类似事件

□ 记者 曾梅

5月23日,泗县山头镇农机站长刘某招待泗县农机局几名公职人员吃饭,其中4名公职人员喝了5斤白酒。酒后,刘某身体不适被送到当地医院治疗,昨天上午被医院宣布死亡。事实上,这在泗县农机局并非第一次,本报曾报道,去年10月,泗县黄圩镇农机站一农机合作社负责人陪泗县农机局公职人员喝酒后死亡。

陪领导喝酒后死亡

昨天上午,一则“农机站长陪领导喝酒死亡”的消息,在网络中引发关注。

爆料称,泗县农机局下属的山头镇农机站站刘,在5月23日中午,陪前来检查工作的泗县农机局领导喝酒,酒后身体不适被送进医院,昨天上午被医院宣布死亡。

市场星报、安徽财经网记者辗转联系了泗县山头镇农机站,获悉确有此事。

“那天是星期六,镇里召开禁烧和农机技术推广综合会议。当天中午,刘站长招待局里的领导吃饭。”据山头镇农机站一位工作人员称。

4人喝了5斤白酒

泗县农机局一位知情人士告诉记者,当天共7人一起吃饭,都是公职人员。“其中4个人喝酒,共喝了5斤白酒。”

据他称,酒后,大家纷纷离开饭店,但山头镇农机站长刘某感觉身体不太舒服,回到家后,就让家人送自己去医院接受治疗。

到医院后,医生告诉其家属,刘某摄入过量的酒精,有生命危险。虽经全力抢救,昨天上午,刘某还是离开了人世。

农机局称不算强制吃请

那么,泗县农机局对此事如何回应? 又是否追究相关人员责任?

昨天下午,市场星报、安徽财经网记者联系上泗县农机局。该局一位工作人员称,当天农机局受邀前去山头镇讲课,主要讲授农机方面的专业知识。

“吃饭的时候,也都不知道刘站长的酒量,大家并没有恶意劝他酒。”这位工作人员说,“因为不算强制吃请,所以暂时还没有对任何人进行处罚。”

去年该县曾发生类似事件

事实上,陪领导喝酒后死亡的事,在泗县农机局并不是第一次了。

市场星报此前报道,2014年10月,泗县农机局副局长卢书华等4人到当地黄圩镇一农机合作社检查工作。当天中午,在黄圩镇农机站站长安排下,该合作社理事长郭明生在灵璧县一饭店宴请卢书华一行。期间,8人中有5人喝白酒,共喝了5瓶,当天下午,喝醉的郭明生开车翻车,当场身亡。

采访中,记者获悉,这起陪酒事件参与的公职人员中,有至少一人也参与了去年陪酒死亡的那场饭局。



人保电话车险投保专线:

400-1234567

人保客户节 好礼送不停

5月18日起,人保财险在全省范围内开展

“客户节”电网销业务投保回馈活动,

先保先得,送完为止!



详情请咨询: 4001234567 或 95518

24小时客服热线
95518

保险让生活更美好!



人保电话直拨



人保官网直拨